
Durable Cosy extra fine

Sinterklaas & Ozosnel



Sinterklaas & Ozosnel Vingerpoppetjes

Meer informatie over dit project en verkoopinformatie vind je op durableyarn.com
Dit patroon is ontworpen door Jessica Harmsma, CuteDutch in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen. 2  

Haak Sinterklaas en Ozosnel met Cosy extra fi ne, het nieuwe garen van Durable. Met behulp van de 
vingerpoppetjes kun je samen met je kinderen de leukste verhaaltjes verzinnen, of ze bedtijdverhaaltjes vertellen. 

Garen 
Durable Cosy extra fi ne, 58% katoen en 42% polyacryl, 50g, 180m
Van iedere kleur een restje;
- 318 Tomato
- 2179 Honey
- 326 Ivory
- 2192 Pale pink

Haaknaald 
- Haaknaald 3 mm

Overige materialen 
- Veiligheidsogen 4 mm (2 paar)
- Maasnaald
- Stekenmarkeerder
- Toerenteller
- Schaar
- Restyle kussenvulling

Moeilijkheidsgraad 
- Beginner

Patroon Vingerpoppetjes Sint en Ozosnel
Sint
Vingerhoesje
Haak met Cosy extra fi ne 326 Ivory.
Toer 1: Haak 6v in een magische ring (6)
Toer 2: Haak in elke v 2v (12)
Toer 3: *Haak 3v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (15)
Toer 4 en 5: Haak 1v in elke v (15)
Toer 6: A.L. Haak 1v in elke v (15)
Toer 7 t/m 14: Haak 1v in elke v (15)
Wissel van kleur naar Cosy extra fi ne 2179 Honey.
Toer 15: Haak 1hv in elke v (15)
Knip de draad lang genoeg af en werk de draad weg.

Mantel
Pak het vingerhoesje bij de hand, bij de voorste lussen van toer 6 hecht je de draad aan met Cosy extra fi ne 318 
Tomato. Zorg hierbij, dat je de opening van het vingerhoesje van je af houdt, zodat je de juiste richting op haakt. 
Na elke rij haak je een keerlosse en keer je om.
Rijen 1 en 2: Haak 1v in elke v (15)
Rij 3: Haak 2v in 1v, 13v, 2v in 1v (17)
Rij 4: Haak 1v in elke v (17)
Rij 5: Haak 2v in 1v, 15v, 2v in 1v (19)
Rij 6: Haak 1v in elke v (19)
Rij 7: Haak 2v in 1v, 17v, 2v in 1v (21)
Rij 8: Haak 1v in elke v (21)
Rij 9: Haak 2v in 1v, 19v, 2v in 1v (23)
Knip de draad lang genoeg af en werk de draad weg.

Gebruikte steken en afkortingen
l = losse
hv = halve vaste
v = vaste
A.L. = haak alleen in de achterste lussen van de vorige toer

Afmetingen
- Ozosnel 6 cm hoog
- Sint 8 cm hoog
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Hoofd
Haak met Cosy extra fi ne 2192 Pale Pink.
Toer 1: Haak 6v in een magische ring (6)
Toer 2: Haak in elke v 2v (12)
Toer 3: *Haak 1v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (18)
Toer 4 t/m 6: Haak 1v in elke v (18)
Toer 7: *Haak 4v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (15)
Plaats de veiligheidsogen tussen toer 5 en 6 met een tussenruimte van 2 steken. Knip de draad lang genoeg af. 
Vul het hoofd licht op en naai het hoofd over het vingerhoesje heen vast. Werk de draad weg.

Haar en baard
Haak met Cosy extra fi ne 326 Ivory.
Toer 1: Haak 6v in een magische ring (6)
Toer 2: Haak in elke v 2v (12)
Toer 3: *Haak 1v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (18)
Toer 4 en 5: Haak 1v in elke v (18)
Toer 6: Haak 12v, de overige steken van deze toer haak je niet (12)
We gaan nu heen en weer haken, haak na elke rij een keerlosse en keer om.
Rij 7: Haak 1v in elke v (12)
Rij 8: Haak 12v, 6l, haak 1v in de 1e v aan de overkant, 1v in de volgende v.
Rij 9: Haak 2v samen, 6v over de lossenketting heen, 2v samenhaken (8)
Rij 10: Haak 2v samen, 4v, 2v samenhaken (6)
Rij 11: Haak 1v in elke v (6)
Rij 12: Haak 2v samen, 2v, 2v samenhaken (4)
Rij 13: Haak 2v samen, 2v samenhaken (2)
Rij 14: Haak 2v (2)
Rij 15: Haak 2v samen (1)
Knip de draad lang genoeg af en werk de draad weg. Plaats het haar en de baard over het hoofd heen en zorg 
hierbij dat de ogen in de opening vallen. Naai met Cosy extra fi ne 326 Ivory het haar aan het hoofd vast en laat de 
baard verder los. 

Mijter
Haak 2l met Cosy extra fi ne 318 Tomato.
Na elke rij haak je een keerlosse en keer je om.
Rij 1: Haak 1v in de 2e l vanaf de haaknaald (1)
Rij 2: Haak 2v in 1v (2)
Rij 3: Haak 2v in elke v (4)
Rij 4: Haak 1v in elke v (4)
Rij 5: Haak 2v in 1v, 2v, 2v in 1v (6)
Rij 6: Haak 1v in elke v (6)
Rij 7: Haak 2v in 1v, 4v, 2v in 1v (8)
Rij 8: Haak 1v in elke v (8)
Rij 9: Haak 2v in 1v, 6v, 2v in 1v (10)

Rij 10: Haak 1v in elke v (10)
Knip de draad lang genoeg af en werk de draad weg. Haak nogmaals eenzelfde deel door rijen 1 t/m 10 ter 
herhalen, maar hecht niet af. We gaan de mijter nu aan elkaar haken.
Toer 11: Haak 10v in het 1e deel, 10v in het 2e deel (20) 
Toer 12: Haak 1v in elke v (20)
Knip de draad lang genoeg af en naai de mijter op het hoofd van de Sint. Werk de draad weg.
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Kruis op mijter
Haak 8l met Cosy extra fi ne 2179 Honey. Knip de draad lang genoeg en naai de lossenketting verticaal over de 
mijter heen. Haak 5l met Cosy extra fi ne 2179 Honey. Knip de draad lang genoeg en naai de lossenketting 
horizontaal over de mijter heen. Werk de draden weg.
Ozosnel
Vingerhoesje
Haak met Cosy extra fi ne 326 Ivory.
Toer 1: Haak 6v in een magische ring (6)
Toer 2: Haak in elke v 2v (12)
Toer 3: *Haak 3v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (15)
Toer 4 en 5: Haak 1v in elke v (15)
Toer 6: A.L. Haak 1v in elke v (15)
Toer 7 t/m 14: Haak 1v in elke v (15)
Toer 15: Haak 1hv in elke v (15)
Knip de draad lang genoeg af en werk de draad weg.

Hoofd
Haak met Cosy extra fi ne 326 Ivory.
Toer 1: Haak 6v in een magische ring (6)
Toer 2: Haak in elke v 2v (12)
Toer 3: *Haak 1v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (18)
Toer 4 t/m 6: Haak 1v in elke v (18)
Toer 7: *Haak 4v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (15)
Plaats de veiligheidsogen tussen toer 5 en 6 met een tussenruimte van 2 steken. Knip de draad lang genoeg af. 
Vul het hoofd licht op en naai het hoofd over het vingerhoesje heen vast. Werk de draad weg.

Snuit
Haak met Cosy extra fi ne 326 Ivory.
Toer 1: Haak 6v in een magische ring (6)
Toer 2: Haak in elke v 2v (12)
Toer 3 en 4: Haak 1v in elke v (12)
Knip de draad lang genoeg af en vul de snuit licht op. Naai de snuit net onder de veiligheidsogen vast. 
Werk de draad weg.

Oren (2x)
Haak 2l met Cosy extra fi ne 326 Ivory. Na elke rij haak je een keerlosse en keer je om.
Rij 1: Haak 1v in de 2e l vanaf de haaknaald (1)
Rij 2: Haak 2v in 1v (2)
Rij 3: Haak 2v in elke v (4)
Rij 4: Haak 1v in elke v (4)
Knip de draad lang genoeg af en vouw de oren dubbel. Naai de oren met 2 steken vast en naai de oren aan de 
zijkant van het hoofd vast. Werk de draad weg.

Haak 15l met Cosy extra fi ne 318 Tomato. Haak 1hv in de eerste l om de lossenketting te sluiten tot een ring. 
Sla de ring om de snuit heen.
Haak 18l en sla de lossenketting achter de oren langs, terug naar de ring om de snuit heen. Haak 1hv in het 
halster en laat hierbij 6l tussen begin en eind zitten. 
Haak 24l en sla de lossenketting achterlangs over het vingerhoesje heen. Knip de draad lang genoeg af en naai de 
laatste lossenketting vast aan het halster. Werk de draad weg. 
Manen
Knip 8 draden van Cosy extra fi ne 326 Ivory van 5 cm lang. Vouw een draad dubbel en steek je naald tussen twee 
toeren in. Haal het middenstuk op met je naald en haal de uiteinden van de draad erdoorheen. Trek stevig aan. 
Herhaal dit voor alle draden, totdat de manen goed bedekt zijn. 


